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Naše vážená spolupracovnice a autorka 
PhDr, Marta Poučková pro nás opět při
pravila vánoční zamyšlení. Vzpomíná na 
Vánoce, které prožívala jako dítě a připo
míná, že hlavním smyslem těchto krás
ných svátků není honba na hmotnými 
dary, ale duchovní prožitek lásky a klidu.

Zdravé a šťastné Vánoce 10

Také tento rok jsme pro vás připravili rady, 
jak si nejkrásnějšf svátky v roce užít ve 
zdraví, štěstí a radosti. O Vánocích máme 
touhu se zastavit a udělat něco jinak, 
a právě к tomu vás vybídnou zajímavé 
články našich autorů. Nabídneme recepty 
na vegetariánské sváteční pochoutky 
a také si povíme, jak odolat nejčastějším 
vánočním stresovým faktorům.
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vnitřní proměny
Mgr. Marie Hlávková, Ph.D.
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navzdory (24)
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Horoskopy pro zdraví

Známý psychotronik Jan Hnilica ve svém 
32 článku poukazuje na zajímavé vazby mezí 

duchovním centrem Čech -  Prahou 
a několika dalšími místy v Evropě a zkou
má také skryté významy některých míst 

36 u nás. Zdůrazňuje významný duchovní 
odkaz naší země a upozorňuje, že záleží 
na nás, jak jej budeme dále rozvíjet.

Zkušená astropsychložka a terapeutka 
Marie Hlávková vysvětluje, jak je možné 
prostřednictvím terapeutické práce na 
sobě směřovat к vnitrní proměně a nachá
zí souvislosti mezi našimi psychickými pro
cesy a alchymickými procesy, které popi
sovali už staří alchymisté.
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Vánoční působení na dálku 29

К regeneraci sil а к udržení duševního klidu a míru vám v době Adventu a Vánoc může 
pomoci biotronické působení Tomáše Pfeíffera na dálku, které vám nabízíme v tomto 
čase každý rok. V časopise najdete přesný rozpis. S duchovním biotronickým působením 
se také můžete setkat na přednáškách, které jsou pořádány po celé ČR. Někdy při něm 
nastává i úleva od zdravotních problémů.
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